

曾经的天堂

●保密义务

顾客的信息不会被第三方获知,无论第三方是私人还是官方

●法律范围:

如顾客涉嫌犯罪活动,则丧失保密效力;但偷、逃税不属于犯罪活动

●一旦泄密:

责任人将被判处半年监禁或巨额罚款

瑞士、新加坡等47国签署宣言,同意共享账户信息

有钱人的天堂塌了

以后逃税避税很难了

47国签署信息交换协议 避税天堂几乎一网打尽

6日,在巴黎举行的欧洲财长会议上,瑞士、新加坡等47国同意签署一项有关自动交换信息的全球新标准。

瑞士、新加坡两大离岸金融中心加入,尤其是以保护银行客户隐私著称的瑞士作出这一承诺,意味着打击逃税的全球行动取得重要突破。

如果要“撬开”纳税人的隐秘账户,瑞士的配合至关重要,因为该国为银行客户保密的传统由来已久,而且它的财富管理行业也很

庞大,总共管理着2.2万亿美元的离岸资产。

加入这一全球行动的包括瑞士、列支敦士登、开曼群岛、英国海外属地泽西岛和根西岛,这些国家和地区以往因银行高度保密而被批评为“避税天堂”。在欧洲联盟内部抵制银行透明的卢森堡,作为重要国际金融中心之一的新加坡也签署这一宣言。

据悉,一些离岸账户户主已将资金转移到少数几个抵制透明举措的离岸中心,如巴拿马和迪拜。

保密制度为何要废除

打击黑金遭各国抵制 废除后利于查处腐败

以前,依据瑞士银行业保密法,瑞士的银行不得向政府或第三者透露客户的任何资讯,就算是家属也绝不可以,除非案件涉及犯罪调查。

另外,因为客户逃税,瑞士银行拒绝交出客户资料,引起欧盟各国不满,欧盟随后对瑞士银行实施金融制裁。后来瑞士对银行机制做出更新,参加打击黑金、配合搜查,

把贪污赃款退还给有关国家。

经合组织秘书长古里亚在新标准签署后表示,逃漏税行为被视为犯罪并造成诸多影响,有损国家公权力,也损害公众对平等和财税体系的信心。

这一标准的签署表明,越来越多的国家同意实施银行间信息交换的全球标准,是共同打击逃漏税方面迈出的重要一步。

保密协议“崩溃”始末

1998年

经合组织各成员签署避免双重征税的协议。瑞士以维护银行保密制度为由一直拒绝采用。

2006年6月23日

美媒揭露早在2001年“9·11”事件以后,中情局与美国财政部就已获得监听SWIFT数据的权力。

2009年3月

瑞士政府同意扩大与外国税务部门的信息交换;但严格限制在个案,而且必须有“合理、具体”的要求。

2009年4月

瑞士银行业第一季度亏损达20亿瑞郎、资产净流失230亿瑞郎。

2009年6月23日

经合组织20个成员国就共同反对“避税天堂”和增加税收透明度达成一致。

2009年8月19日

美国和瑞士就查税纠纷正式签署协议。瑞士银行将向美国提供一份4450名美国客户名单,这些人涉嫌开设秘密账户以逃避税收。

2014年5月7日

瑞士承诺将交出外国人银行账户资料,不再保密。

背景资料

瑞士的银行很多 “瑞士银行”不存在

如果你要把钱存入“瑞士银行”,恐怕找不到这么一个地方。瑞士没有一家银行叫做“瑞士银行”。日常中人们所说的“瑞士银行”,只是对所有瑞士的银行统称。下面四家银行是瑞士最有代表性的:瑞银集团、苏黎世银行、瑞士信贷第一波士顿银行和瑞士信贷。瑞士只有41285平方公里,却集中了全球75%的个人财富。

瑞士银行保密传统来自二战期间

第二次世界大战期间,德国纳粹迫害犹太人,犹太人就把大批钱财存放到瑞士。为防止纳粹追查犹太人的财产,瑞士出台《银行保密法》,规定银行必须为客户存款和财产情况保密,任何人不得向包括国家税务、司法机构在内的任何部门、个人提供客户的存款等情况,违者将构成犯罪。长期以来瑞士恪守银行保密传统,赢得了全球客户的信赖,成为吸收离岸财富最多的国家之一。

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

我市10-16岁孩子家长请注意:

父母:后悔没有早了解 孩子:后悔没有早去学

近日,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验课现场十分热闹。现场的学生经过20分钟秘密特训,展现出神奇的记忆力,被震惊的家长们纷纷表示“不可思议”。

体验课结束后,组委会热线不断,没到现场体验的家长们十分后悔,纷纷要求也能亲身体验。特别提醒家长:因报名人数众多,仅限报名前50个家庭免费,家长仅需缴纳50元席位押金即可,入场时凭票退还。



父母: 后悔没有早了解

体验课结束后,一位五年级学生的妈妈激动地握住专家的手说:“来之前真没想到,短短2个小时我的孩子也可以像有些天才一样记住那么多数字,英文还能倒背如流。你们带给我太多的惊喜。太感谢了!其实去年寒假时就一直关注卓卷美式超营。孩子爸爸也说想让孩子去,结果就报了,真没想到今天专家的课,世界记忆大师的课讲得如此流利,如此震撼我。女儿说晚上20分钟后的改变,太让我出乎意料了。”

“今天太让我震惊了,太神奇。早听孩子说他们班上有几个学生寒假就参加了卓卷美式超营,当时也不太在意。上学期期末考试,我慌了神,以前他们班成绩中等的那几个孩子,竟然考进前十名!今天在体验课现场,有很多环节都打动了我和孩子,孩子特别喜欢。我觉得做父母的都有这个心理,好方法就应该让孩子学。别人家的孩子都学了,效果真的很不错,如果自己孩子不学,当然就会吃亏。”

孩子: 后悔没有早去学

“本来想在家玩游戏的,却被爸爸逼着去什么体验课。”四年级学生黄月轩说。然而20分钟后,他竟然被吓到的一切所打动了。

“体验课现场专家正背、倒背无规律数字和英语单词,深深地吸引了我,现场接受了专家痛苦的特训,和之前的方法不一样了,仅用了20分钟就记了60位无规律数字,我自己都不敢相信,突然发现学习原来可以这么有趣,这么简单。这次体验课,让我改变了学习态度,让我找到了更有趣的学习方式,也让我重新爱上了学习”。

体验课上黄月轩看到爸爸拼尽全力地为他争取一切能学到知识的机会,被深深的触动了。“感谢爸爸一直以来的付出与培养”,孩子心底的一句话,让年过四十的父亲泛起了泪花。体验课结束后,黄月轩说:“要是自己能早来参加卓卷美式超营,肯定早是班级前十名了。”

“非凡学习力·成长新革命” 解决学习和心灵成长问题

现代快报消息,卓卷教育成立于2009年,在不断提高教学质量的同时,结合国际先进的教育理念和中国孩子的学习现状,相继研发出更适合中国青少年孩子成长的教学模式,让孩子轻松掌握高效的学习方法。

卓卷教育不进行任何文化课知识补习,只专注于科学的学习方法,专注于青春期孩子的健康成长与性格锻造。

至今,已有超过10万名中国幸运儿因此受益,不仅成绩飞升,更懂得了主动学习,多数参加后的孩子都成为了学校的优等生、尖子生!

5月17日感受神奇记忆 下一个改变的就是您的孩子

如果——您的孩子处于“小升初”、“初升高”的关键时期;您的孩子刻苦努力,学习成绩却并不理想;您的孩子与同龄孩子的成绩差距越来越大,已丧失学习兴趣和信心;您不惜为孩子花高价,让孩子进入名校、上了各种补习班、请了各路名师家教,学习成绩还是上不去……您只需抽出两个小时,陪孩子参加一场精彩绝伦的体验会,以上问题将会在现场找到行之有效的解决方案!

最新体验课时间:
5月17日上午9:00

体验课地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅(南京市汉口路22号)

免费抢票热线:025-
85571770 85571780

特别提醒:为确保现场的每个家庭席位都能有效使用,家长在领票时需付50元席位押金,现场将凭票退还。



现场孩子与家长相拥而泣



瑞银集团标志